## 液化气站刚搬,又要建6层楼

新建住宅批前公示牌藏在院子里,居民担心新楼影响他们采光

本报记者 杨薪薪



## 拟增6层高楼,居民质疑规划不合理

"前几年曾出现过液化气泄漏事件,当时附近整栋楼的居民全都吓跑了,液化气供应站停用搬迁的时候,居民松了一口气。"金沟寨五街的居民介绍说。居民普遍反映,"定时炸弹刚搬走,又准备建6层的住宅楼,会影响周围居民楼的采光啊。"

住在原液化气供应站北面居民楼一楼的居民介绍,他们的住宅楼正好处于洼地,而三面都已经被高楼围住,原液化气站虽然不安全,却未曾挡住阳光,只是到了冬天下午2点之后才没有阳光照进房屋里,新增6层住宅楼必然将影响到他

们居民楼正常采光。

"在东、西、北三个方向,层 地基都要比我们这栋楼高1米 多,原来位于南面的液化气站 不挡光。一旦原液化气站建起 了6层住宅楼,那我们一楼的房 屋就别想有阳光照进去了。"

记者调查发现,在废弃的液化气供应站北面的居民,特别是金沟寨五街36,37和38单元等30多户住户,对此次新建住宅楼反对声音最为强烈。"就这么大的地方,怎么可以再建一座楼?"36单元一居民怀疑,若新建住宅楼,应不符合政府部门规定的居民建筑住宅楼楼间距标准。

## 批前公示隐蔽,第5天才被发现

记者来到位于金沟寨小 区内原液化气供应站处看到, 整个公示牌离居民经常走路 的地方约有4米远,院内杂草 丛生,传达室的门也已经破

记者从院内公示牌上发现,公示展示时间是2013年11月15日到12月15日,公示反馈时间是2013年11月16日到2013年12月16日,时间为期一个月,市民可将意见反馈到烟台市规划局芝罘分局建审科、监察科,逾期不再受理反馈意见。

"平日院内大门紧锁,公示牌离居民视线还有好几米,很少有人能注意到有效期一个月的公示牌。即使偶然看到张挂的大牌子,也没人想到会是新建住宅楼建设方案的公示牌。"有人质疑,"前段时间听说这里要建一栋3层楼高的养老院,怎么公示时改成了6层居民楼?"

记者采访居民得知,他们都是从19日才开始知道这个公示牌和公示内容的,"第5天才被发现,公示方案比较隐蔽啊。"居民有些无奈地说。

## 规划方案不违规 楼间距符合标准

针对居民存在的疑问,记者 联系了拟增建住宅楼开发高该公司。 管理,有限公司。该公司一名领导介绍,液化气供应站前 所在位置原本就是住宅规划,前 期是为方便居民改建成液化气 供应站。

针对居民最为担心的楼间划距的港域的人工者咨询了烟台市规划员市人员建审科。据工作人员是明规定,在液化气供规定,在液化气供透透,增建住宅楼,与北侧居民楼14.6米的1.55倍,即22.63米,而公示方案标注为22.70米,符合规定楼间距的标准。

记者随即询问该工作人员,"在符合楼间距的情况下,拟增建的大楼是否会影响处于洼地住宅楼的采光呢?"工作人员是根据现场情况进行的测定,至于是否会影响,对方未予直接回答,并委婉地表示不会有问题。

